



ITALICA[®]

PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED

(An ISO 9001 : 2015 Certified Company)

CIN : L25207RJ1992PLC006576

+91-96 499 71111

0294-2432272

info@italica.com

11 May, 2024

The Manager-Listing Department National Stock Exchange of India Limited, 'Exchange Plaza', C-1, Block -G Bandra Kurla Complex, Bandra -East Mumbai-400051	Listing Department BSE Limited Phiroze Jeejeebhoy Towers 25 th Floor, Dalal Street Mumbai- 400001
--	---

Name of Company : PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED

Sub : Disclosure under Regulation 47 of the SEBI (LODR) Regulations, 2015

Ref : Scrip Code No.: PILITA/ 500327

Dear Sir / Madam,

In terms of Regulation 47 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 find enclosed the newspaper extract of the Audited Financial results of the Company for the Fourth Quarter and Year ended on 31.03.2024 approved in the Board Meeting held on 09.05.2024 and published in Free Press Journal (English Daily) and Navshakti (Marathi) on 11.05.2024 and Dainik Pukar(Hindi) on 10.05.2024.

The same is available on the website of the Company i.e. www.italica.com

Kindly take the above on your records.

Thanking you,

Yours faithfully,

For PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED

Narendra Bhanawat
(Whole Time Director)
DIN : 00146824

संक्षिप्त खबरें...

शहरी संकुल सत्रांक प्रशासनिक बैठक सम्पन्न



डूंगरपुर। राजकीय किशनलाल गर्ग उच्च माध्यमिक विद्यालय में गुरुवार को मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी भेमजी खंडे की अध्यक्षता में शहरी संकुल की सत्रांक प्रशासनिक बैठक सम्पन्न हुई। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि रेणुका शर्मा प्रधानाचार्य एमजीएसएम टाऊन तथा विशिष्ट अतिथि प्रधानाचार्य गौरीशंकर उपाध्याय, उमावि लता भट्ट भी उपस्थित थीं। बैठक से पूर्व स्थानीय विद्यालय के संस्थाप्रधान नगेन्द्र कुमार चौबीसा ने अतिथियों का शाल, माला एवं उर्पणा ओढ़कर स्वागत एवं अभिनंदन किया तथा सत्र पर्यन्त विद्यालय में होने वाली गतिविधियों पर प्रकाश डाला। इस दौरान मुख्य संरक्षक एवं अध्यक्ष भेमजी खंडे ने स्थानीय विद्यालय के शहरी संकुल के अध्यापकों के कार्य व्यवस्था की भूरी-भूरी प्रशंसा कर उन्हें उत्साहित कर नये सत्र में और भी जोश के साथ विभाग के दायित्व का अच्छी तरह से निर्वहन करने पर बल दिया। इस क्रम में उन्होंने किशनलाल गर्ग विद्यालय के व्याख्याता डॉ.धीरज टेलर को हरफनमौला कार्य के लिये विशेष रूप से सम्मानित किया और कहा कि आपने विपरीत परिस्थितियों के होते हुए भी विद्यालय एवं विभागीय कार्यों को करने हेतु विशेष योगदान दिया। बैठक के दौरान विद्यालय के विशिष्ट कार्य में सहयोग करने वाले व्याख्याता शंकरलाल यादव एवं यूसीसीओ संकुल से सेवानिवृत्त होने वाली शिक्षिका मृदुला पण्ड्या को भी शाल ओढ़कर अभिनंदन किया गया। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में रेणुका शर्मा ने सत्रांक बैठक की समीक्षा की तथा नये सत्र की आधार शीला रखकर विभाग के नये दायित्व को जिम्मेदारी के रूप में अपने कार्य को समग्र पर पर बल दिया जबकी विशिष्ट अतिथि लता भट्ट ने विभाग की विशिष्ट योजनाओं को समय पर पूर्ण करने पर सम्पूर्ण कार्यालय को बधाई दी। बैठक के दौरान समस्त यूसीसीओ के संस्थाप्रधान एवं स्थानीय विद्यालय के समस्त स्टाफ उपस्थित था। बैठक का संचालन व्याख्याता राजेश कटारा एवं आभार उपप्रधानाचार्य विनोद मोदी ने ज़ापित किया।

रेंजर्स ने लगाए पक्षियों के लिए परिण्डे



डूंगरपुर (पुकार)। राजस्थान राज्य भारत स्काउट व गाइड जिला डूंगरपुर के तत्वावधान में स्काउट गाइड ने पक्षियों के लिए परिण्डे लगाए। निवेदिता जनजाति ओपन रेंजर टीम, भोगीलालपण्ड्या राजकीय महाविद्यालय, प्रगति कॉलेज, गुरुकुल कॉलेज डूंगरपुर की रेंजर्स ने उपरारूपित अवाड शील्ड के पाठ्यक्रमानुसार परिण्डा अभियान चलाकर गर्मी से पक्षियों को राहत देने के लिए परिण्डे लगाए। इस अवसर पर रेंजर्स गजल कलासुआ, दीपिका माल, पायल कटारा,

सोनिया कुमारी मीणा, गिरिजा कुमारी, कल्पना परमार, खुशी साद, निधि साद, अंजना सोलविया ने वेस्ट फार्म बेस्ट ग्रीन गुड ड्रीड परिण्डे लगाए। निवेदिता जनजाति ओपन रेंजर टीम, भोगीलालपण्ड्या राजकीय महाविद्यालय, प्रगति कॉलेज, गुरुकुल कॉलेज डूंगरपुर की रेंजर्स ने उपरारूपित अवाड शील्ड के पाठ्यक्रमानुसार परिण्डा अभियान चलाकर गर्मी से पक्षियों को राहत देने के लिए परिण्डे लगाए। इस अवसर पर रेंजर्स गजल कलासुआ, दीपिका माल, पायल कटारा,

अपील की। बढ़ती हुई गर्मी से मुक पक्षियों के लिए अपने-अपने घरों के आस पास परिण्डा आवश्यक रूप से लगावें ताकि मुक प्राणियों को गर्मी से राहत प्रदान हो सके। इस दौरान संस्था निदेशक सौरभ जैन, प्रधानाचार्य रश्मि जैन, स्काउटर दीपक पाटीदार उपस्थित थे।

गुप द्वारा पक्षियों के लिए परिण्डे बांधने का अभियान जारी इसी तरह भीषण गर्मी में जहां चारों ओर पानी की कमी होती जा रही है और बेजुबान

परिण्डों को इस गर्मी में जल उपलब्ध कराने हेतु एम एम बी रूप डूंगरपुर कि और से लगातार परिण्डे बांधने का अभियान जारी रखा है। रूप मकरानी ने बताया कि रूप मस्तान बाबा कि याद में लगातार परिण्डे बांध कर उसमें पानी भरने के इस अभियान को जारी रख कर पक्षियों को राहत प्रदान करने की कोशिश कर रहा है। इसी क्रम में आज रूप की ओर से जिला कारागृह में अधीक्षक मुकेश गायरी व गुप सदर नूर मोहम्मद मकरानी के सानिध्य में पक्षियों के लिए परिण्डे बांध कर उसमें पानी

एसीबीईओ आसपुर चुंडावत की तानाशाही पूर्ण कार्यशैली को लेकर जिले के शिक्षकों में भय एवं आक्रोश व्याप्त

डूंगरपुर (पुकार)। राजस्थान शिक्षक संघ लोकतांत्रिक ने तेजसिंह चुंडावत अतिरिक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी प्रथम पंचायत समिति आसपुर की कार्यशैली के संबंध में निदेशक महोदय माध्यमिक राजस्थान बीकानेर, शिक्षा मंत्री एवं मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी डूंगरपुर को ज्ञापन प्रेषित कर एपीओ करने की मांग प्रमुखता से उठाई है।

प्रदेश महामंत्री सुभाषचंद्र भट्ट, प्रदेश संगठन महामंत्री विश्राम कटारा, जिला अध्यक्ष हरिओम पंचाल ने बताया कि पिछले कई वर्षों से संगठन को एसीबीईओ तेजसिंह चुंडावत आसपुर की तानाशाही पूर्वक कार्यशैली को लेकर शिक्षकों की परिवेदनाएं प्राप्त रही हैं। जिससे शिक्षकों, प्रधानाचार्यों में भय एवं आक्रोश का वातावरण व्याप्त है। साथ ही कई वर्षों से अपने रसूखों का दुरुपयोग कर कई वर्षों से जिले की विभिन्न पंचायत समितियों में एसीबीईओ के पद पर काबिज है। जबकि उनका मूल पद शिक्षा विभाग में प्रधानाचार्य का है। संगठन ने मांग की है कि अतिरिक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी प्रथम तेजसिंह चुंडावत कई वर्षों से एक ही प्रशासनिक पद पर काबिज होना तथा उनकी उनकी तानाशाही पूर्ण कार्यशैली शिक्षा, शिक्षक एवं शिक्षार्थी के हित में नहीं है। यही नहीं उनका अकारण, दुर्भावनावाय, एवं किसी अन्य मंशा से निरीक्षण के नाम पर गलतियों को चिह्नित कर ब्लॉक के शिक्षकों, प्रधानाचार्यों को प्रताड़ित किया

जाता है। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के मुख्यालय पर मौजूद होने के बावजूद उनके सज्ञान में लाए बिना अपने हस्ताक्षर से नोटिस जारी करते रहते हैं।

जबकि उनको नियमानुसार सीबीईओ के सज्ञान में लाकर सीबीईओ के हस्ताक्षर से नोटिस जारी करने चाहिए। रूटिन विभागीय कार्यों को भी उनके हस्ताक्षर से आदेश जारी करते रहते हैं जबकि सीट पर कार्यालय अध्यक्ष मौजूद रहते हैं। यह कहते रहते हैं कि सीबीईओ तो नया नया बना है मुझे तो कई वर्षों का प्रशासनिक अनुभव है मुझे किसी से पूछने की जरूरत नहीं है। हाल ही में एक प्रकरण ऐसा हुआ कि सीबीईओ आसपुर राउमावि खेड़ा आसपुर स्कूल में बोर्ड परीक्षा निरीक्षण हेतु निरीक्षण करने पहुंचे निरीक्षण के दौरान सबकुछ अप-टू-डेट पाया, लेकिन एसीबीईओ तेज सिंह चुंडावत बिना यात्रा प्रस्तावित किए उस स्कूल में पहुंच निरीक्षण कर उपस्थिति पंजिका में प्रधानाचार्य के जांच हेतु दूर जाने के कारण टी अंकित किया हुआ था फिर भी उन्होंने तानाशाही पूर्वक प्रधानाचार्य को दूर पर नहीं मानते हुए प्रश्नवाचक लगाकर अनुपस्थित दर्शा कारण बताओ नोटिस जारी कर दिया। जबकि उक्त प्रधानाचार्य उच्चाधिकारी के आदेश से जांच हेतु गए हुए थे।

इस प्रकार उनके तानाशाही, मनमर्जी की कार्यशैली के खिलाफ एक प्रकरण स्थानीय समाचार पत्रों में जोर शोर से जिले भर में

सुर्खिया अर्जित कर रहा है। जिससे उनकी कार्यशैली के खिलाफ जिले के शिक्षकों में खौफ एवं आक्रोश व्याप्त हो गया है।

संगठन ने निदेशक से मांग की है कि वर्षों से काबिज अतिरिक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी तेजसिंह चुंडावत को जिले से एपीओ कर विभागीय जांच प्रस्तावित कर जांच कराई जाए ताकि ब्लॉक के शिक्षक खुलकर बिना डरे उनके खिलाफ बयान दे सकें। यदि वे यही रहे तो जांच को प्रभावित कर सकते हैं। वर्षों से एक ही पद पर कार्यरत रहना भी नियम विरुद्ध है।

आग लगने से घरेलू सामान सहित जेवरात हुए भस्म

डूंगरपुर (पुकार)। गुरुवार को बिलडी ग्राम पंचायत के काटफला में शोट सर्फिट के चलते लगी आग ने जहां एक युवक की शादी के अरमानों पर पानी फैर दिया। वहीं लाखों रूपयों के जेवरात व खाद्य सामग्री जलकर राख हो गई। घटनाक्रम के अनुसार गुरुवार दोपहर में काटफला निवासी रूपलाल पुत्र गौतमलाल डिंडोर के रिहायशी मकान में अचानक शोट सर्फिट के बाद आग लग गई। और देखते ही देखते पूरा मकान आग के हवाले हो गया। अचानक हुए इस घटनाक्रम से परिवार के लोगो में हाहाकार मच गया। तथा ग्रामोंगो ने अपने घरों में भरे हुए पीने के पानी से आग बुझाने का जतन प्रारंभ किया और

साथ ही नगर परिषद के फायर ब्रिगेड को भी घटनाक्रम से अवगत कराया। जिस पर सीनियर फायरमेन धूलेश्वर मीणा, पूनीत पण्ड्या, तथा चालक संजय खराडी मौके पर पहुंचे। तथा जल रही आग पर काबू पाने का जतन प्रारंभ किया काफी मुश्किल के बाद आग पर काबू पाया गया। लेकिन तब तक पूरा मकान जलकर राख हो गया था। इस आगजनी में घरेलू खाद्य सामग्री सहित अपने पुत्र अनिल की शादी के लिए बक्स में रखे लगभग पांच तोला सोने व एक किलो चांदी के आभूषण भी पूरी तरह पिगल कर आग की भेंट चढ़ गये। इधर हादसे में हुए लाखों रूपयों के नुकसान के बाद परिवार जनों में मायूसी छा गयी है।

इंस्पायर अवाड में राज्य स्तर पर चयन



डूंगरपुर। पीएम श्री महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय टाऊन की प्रधानाचार्य श्रीमती रेणुका शर्मा ने बताया कि स्थानीय विद्यालय की छात्रा हंसनिराज सिंह आजाद पिता जितेंद्रसिंह आजाद ने जिला स्तरीय इंस्पायर अवाड में पदक जीतकर राज्य स्तर के लिए चयन हुआ है। इनका विषय था ब्लाईंड फ्रेंडली टैफ्रिक लाइट अर्थात् अंधे लोगों की सहायता के लिए बनाया गया उपकरण जिसकी सहायता से अंधे लोग बिना किसी व्यक्ति की मदद के भी रोड क्रॉस कर सकते हैं जिनको स्थानीय विद्यालय के विज्ञान अध्यापक विवेक पंड्या ने मार्गदर्शन दिया था और श्रीमती अनुराधा चौबीसा ने सहयोग प्रदान किया। प्रधानाचार्य एवं स्टाफ ने हंसनिराज सिंह का फूलमाला पहनकर उसका स्वागत और अभिनंदन किया।

छात्र हित में विद्यालय समय परिवर्तन की मांग की ग्रामीण अंचल में भीषण गर्मी एवं भयंकर पेयजल का संकट

डूंगरपुर। राजस्थान शिक्षक संघ (शेखावत) ब्लॉक बिछीवाड़ा के उपशाखा अध्यक्ष देवीलाल गोड़ एवं उपशाखा मंत्री सोहनलाल भगोर ने बताया की डूंगरपुर जिला पहाड़ी क्षेत्र होने से नौनिहाल भीषण गर्मी से जुड़ते हुए विद्यालय में आते हैं एवं तपती दूधरी में भीषण गर्मी में झुलसते हुए घर की जाते ग्रामीण अंचल में अधिकतर मौसमी पेयजल के स्रोत होने से नदी नालो एवं तालाबों के साथ हेण्ड पम्प कुएं भी लगभग सूख चुके हैं अधिकांश विद्यालयों में हेण्ड पंप भी सूख गये हैं। बिजली आपूर्ति का भी भीषण संकट होने एवं मानवीय संवेदनाओं को ध्यान में रखते हुए नौनिहालों को गर्मी से राहत दिलाने के लिए राजस्थान शिक्षक शेखावत ने समय परिवर्तन कर राहत दिलाने की मांग की है।

जिला चिकित्सालय को व्हील चेयर एवं स्ट्रेचर ट्राली भेंट



डूंगरपुर। राजकीय सामान्य चिकित्सालय डूंगरपुर में चिकित्सा अधीक्षक एवं पीएमओ डॉ.महेन्द्र डामोर की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में मरीजों की सुविधा एवं उपयोग के लिए तीन व्हील चेयर एवं स्ट्रेचर ट्राली भेंट की। बैकर्स स्ट्रीट न्यू कोलोनो डूंगरपुर निवासी द्विेश कुमार चौबीसा ने बताया कि उनकी स्वर्गीय शतायु मातृश्री देवकुंवर चौबीसा पत्नी स्व.शंकरलाल चौबीसा की प्रथम पुण्यतिथि के अवसर पर चौबीसा परिवार की तरफ से उक्त भेंट दी गयी है। उन्होंने बताया की माताजी उनके जीवन के अंतिम समय में इसी चिकित्सालय में उपचार हेतु भती रही थी। कार्यक्रम में चिकित्सा अधीक्षक डॉ. महेन्द्र डामोर, सेवानिवृत्त पीएमओ डॉ. गोकुल प्रजापत, कल्पना चौबीसा, ज्योति कुमार चौबीसा, द्विेश कुमार चौबीसा, भगवती चौबीसा, सुदर्शन पुरोहित, प्रकाश पंचाल, सुरेन्द्र शर्मा अध्यक्ष चौबीसा समाज, मुरली शाह, नवनीत श्रीमाल, नरेन्द्र चौबीसा, रमेश चौबीसा, योगेश चौबीसा, दक्ष चौबीसा, कमलेश चौबीसा, चिकित्सक, चिकित्सकमौ समस्त परिवारजन एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

अक्षय तृतीया आज पालीताणा में होंगे वर्षातिथ के पारणे आदिनाथ भगवान का ईक्षु के रस से होगा अभिषेक

डूंगरपुर। अक्षय तृतीया के अवसर पर जैन समाज के तत्वावधान में विविध कार्यक्रमो का आयोजन जिनालयों में होगा। शुक्रवार को श्री जैन श्वेताम्बर वीशा पोखवाड़ संघ तथा हुमाड संघ के सानिध्य में घाटी स्थित श्री पार्शनाथ मंदिर में भगवान आदिनाथ चौर्य तथा माणक चौक स्थित वीशा हुमाड संघ के आदिनाथ मंदिर में ईक्षु के रस से भगवान का अभिषेक होगा। साथ ही इस अवसर पर भगवान की पक्षाल, केसरपूजा, फूल पूजा सहित विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित होंगे। वही जिले भर के जैन धर्मावलम्बियों लिये तीन वृषीतप लिया था उन सभी का पालीताणा में ईक्षु के रस से पारणा होगा। इसी के तहत जिला मुख्यालय पर वार्षीय तप

के तपस्वी हरमेश दावडा एवं सुनेम्ना दावडा के वर्षीय तप का पारणा डूंगरपुर में होगा। जिसके तहत शुक्रवार भोर में गाजे बाजे के साथ तपस्वीयों की शोभा यात्रा पुराना अस्पताल परिसर से रवाना होकर माणक चौक स्थित आदिनाथ मंदिर पहुंचेगी। जहां विविध धार्मिक अनुष्ठान होंगे। साथ ही घाटी स्थित पार्शनाथ मंदिर में शाह रमिला बेन, अशोक कुमार शाह परिवार द्वारा तथा केसरीयाजी मंदिर में फुलवंती बेन सुरजमल मेहता परिवार व महावीर स्वामी मंदिर मेहता अरविन्द कुमार गेबीलाल परिवार व ओटा स्थित नेमिनाथ मंदिर में मेहता सज्जनबेन चिमनलाल परिवार द्वारा भगवान का अभिषेक किया जायेगा।

विभागीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति बैठक सम्पन्न

डूंगरपुर। कार्यालय के सरकारी कामकाज में हिन्दी के प्रभावी प्रयोग के लिए सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय, भारत सरकार के केन्द्रीय संचार ब्यूरो क्षेत्रीय कार्यालय, डूंगरपुर की विभागीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की तिमाही बैठक गुरुवार को कार्यालय परिसर में केन्द्रीय संचार ब्यूरो के सहायक निदेशक रामेश्वरलाल मीना सहायक निदेशक की अध्यक्षता में आयोजित की गई। बैठक में सर्वप्रथम सहायक निदेशक एवं विभागीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति के अध्यक्ष मीणा ने सभी सदस्यों का स्वागत करते हुए पिछली तिमाही बैठक की समीक्षा की। उन्होंने सरकारी काम काज एवं आम बोलचाल में राष्ट्रीय भाषा हिन्दी का अधिक से अधिक प्रयोग करने पर बल दिया।

के तपस्वी हरमेश दावडा एवं सुनेम्ना दावडा के वर्षीय तप का पारणा डूंगरपुर में होगा। जिसके तहत शुक्रवार भोर में गाजे बाजे के साथ तपस्वीयों की शोभा यात्रा पुराना अस्पताल परिसर से रवाना होकर माणक चौक स्थित आदिनाथ मंदिर पहुंचेगी। जहां विविध धार्मिक अनुष्ठान होंगे। साथ ही घाटी स्थित पार्शनाथ मंदिर में शाह रमिला बेन, अशोक कुमार शाह परिवार द्वारा तथा केसरीयाजी मंदिर में फुलवंती बेन सुरजमल मेहता परिवार व महावीर स्वामी मंदिर मेहता अरविन्द कुमार गेबीलाल परिवार व ओटा स्थित नेमिनाथ मंदिर में मेहता सज्जनबेन चिमनलाल परिवार द्वारा भगवान का अभिषेक किया जायेगा।

UBN NO. PHE2324WLOB15253, UBN NO. PHE2324WLOB15254, UBN NO. PHE2324WLOB15255, UBN NO. PHE2324WLOB15256, UBN NO. PHE2324WLOB15257, UBN NO. PHE2324WLOB15258

उपरोक्त कार्य की ई-निविदा सूचना संख्या 12-17 वर्ष 2023-24 के कम में वर्णित शर्तों में अपरिहार्य कारणों से निविदाओं को दिनांको में एवं तकनीकी नुदियों में संशोधन किया गया है। बिड से सम्बन्धित समस्त जानकारी एवं विस्तृत संशोधन प्रोक्वोरमेंट पोर्टल <http://eproc.raajasthan.gov.in> व <http://sppp.raajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

DIPR/C/3447/2024

कांग्रेस विधायक का कलेक्ट्री पर प्रदर्शन- पानी और बिजली संकट पर जताया आक्रोश, समस्या दूर नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी



डूंगरपुर (पुकार)। कांग्रेस विधायक गणेश घोषरा ने पानी और बिजली संकट के विरोध और राज्य सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ गुरुवार को कलेक्ट्रेट पर हल्ला बोल प्रदर्शन किया। कांग्रेस विधायक गणेश घोषरा ने पानी और बिजली संकट के विरोध और राज्य सरकार की जनविरोधी नीतियों के खिलाफ गुरुवार को कलेक्ट्रेट पर हल्ला बोल प्रदर्शन किया। उन्होंने प्रदेश की भाजपा सरकार को गूंगी और बहरी सरकार बताया। जिले में शहर से लेकर गांवों में पानी का संकट



खड़ा हुआ है। आमजन को नहाना धोने के लिए तो दूर पीने के लिए पानी नहीं मिल पा रहा है। जो लोग सक्षम है वो तो एक-एक हजार रुपए देकर टैंकर मंगा रहे हैं, लेकिन गरीब लोग पानी की समस्या से परेशान हैं। आमजन के साथ मवेशियों को भी चारा पानी उपलब्ध नहीं है। वहीं बिजली के साथ-साथ बिजली के भी जिले के यही हालात है। शहर से लेकर गांवों तक बिजली काटी जा रही है। गांवों में तो दिन में बिजली नसीब ही नहीं है। वहीं, रात को 10 दिनों में बिजली नसीब ही नहीं है।

PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED
 CIN - L25207RJ1992PLC006576
 Regd. Office: Kodyat Road, Village: Sisarma, Udaipur (Rajasthan) -313 031
 E-mail: info@italica.com Website: www.italica.com Phone: 0294-2432272

EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE FOURTH QUARTER AND YEAR ENDED ON MARCH 31, 2024 (₹ in Lakhs)

PARTICULARS	Quarter ended 31.03.2024 (Audited)	Quarter ended 31.12.2023 (unaudited)	Quarter ended 31.03.2023 (Audited)	Year ended on 31.03.2024 (Audited)	Year ended on 31.03.2023 (Audited)
Total income from operations	2494.63	2689.67	2308.74	9725.19	8535.32
Net Profit / (Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	76.22	243.76	166.85	619.79	406.72
Net Profit / (Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	76.22	243.76	166.85	619.79	406.72
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	55.18	182.41	64.49	461.95	304.36
Total Comprehensive Income for the period (Comprising profit/(loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)	55.18	182.41	64.49	461.95	304.36
Equity Share Capital	2350.00	2350.00	2350.00	2350.00	2350.00
Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year.	-	-	-	-	-
Earnings Per Share (of Re. 1/- each) (for continuing and discontinued operations)-					
Basic	0.02	0.08	0.03	0.20	0.13
Diluted	0.02	0.08	0.03	0.20	0.13

Notes:
 1. The above financial results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at its meeting held on 09.05.2024. The Company confirms that its Statutory Auditors, M/s H.R. Jain & Co. have issued audit report with unmodified opinion on the Financial Results.
 2. The above is an extract of the detailed format of Quarterly Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Results is available on the website of Stock Exchanges (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and also on the Company's website i.e. www.italica.com

For PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED
 sd/-
 (DAUD ALI)
 Managing Director
 (DIN: 00185336)

Date: 09.05.2024
 Place: Udaipur

WSFX GLOBAL PAY LIMITED (FORMERLY KNOWN AS WALL STREET FINANCE LTD) Extract of Audited Financial Results for the Quarter and year Ended March 31, 2024

CORRIGENDUM ICICI Bank Branch Office: ICICI Bank Ltd., Office Number 201-B, 2nd Floor, Road No 1 Plot No- B3, WFI IT Park, Wagle Industrial Estate, Thane, Maharashtra- 400604

GRAND FOUNDRY LIMITED Extract of Audited Financial Results for the Quarter and year ended 31st March, 2024

ATISHAY LIMITED STATEMENT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31ST, 2024

PIL ITALICA LIFESTYLE LIMITED Registered Office :- Kodyat Road, Village : Sisarma, Udaipur (Rajasthan) - 313 031; Phone: 0294-2432272

Format C-1 Declaration about criminal cases (As per the judgment dated 25th September, 2018, of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors. Vs. Union of India & Anr.)

SBI भारतीय स्टेट बैंक State Bank of India [Rule 8(1)] POSSESSION NOTICE [for Immovable Property]

THE GREAT EASTERN SHIPPING COMPANY LIMITED Regd. Office: Ocean House, 134 - A, Dr. Annie Besant Road, Worli, Mumbai - 400 018.

STATEMENT OF FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2024 (₹ in crores)

BEFORE THE HON'BLE ARBITRATOR APPOINTED UNDER THE POWERS DELEGATED BY CENTRAL REGISTRAR, NEW DELHI (U/S 84 of the Multi State Co-operative Societies Act, 2002.)

NOTES TO FINANCIAL RESULTS : 1. The above financial results have been reviewed by the Audit Committee at their meeting held on May 09, 2024 and approved by the Board of Directors at their meetings held on May 10, 2024.

